01- Calcule a porcentagem da montagem de um quebra cabeca de 500 pecas para:

a) 50 pegas montadas
b) 30 pecas montadas
c) 10 pegas montadas
d) 150 pecas montadas
e) 300 pecas montadas

02 - Uma familia agricola, com 5 pessoas se reuniram para plantar soja em 4 hectares. Decidiram
gue a quantidade de trabalho seria dividido pela idade de cada integrante. Dona Maria, a mae, que
tinha 45 anos, iria plantar 10% do terreno; o pai, Sr. José, com 48 anos, iria plantar 15% do terreno;
o filho mais velho, Carlos com 28 anos e o irmao do meio, Mario, com 25 anos, iriam plantar 30%
do terreno cada um; e o irmao cacula, Marcos, com 15 anos iria plantar o restante. Sabendo que
um hectare tem 10 000 m? (1 ha = 10 000 m?), quanto cada um devera plantar?

Desafio!

3- Calcule a porcentagem equivalente a cada parte desse quebra cabeca.




